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Μια ξεχωριστή και ευχάριστη ημέρα ήταν για το Γενικό 

Εκκλησιαστικό  Λύκειο  -  Γυμνάσιο  Λαμίας  η  Πέμπτη  22 

Ιανουαρίου 2015, εορτή του Αγίου Αναστασίου του Πέρσου και 

ημέρα κοίμησης του γέροντος Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, 

κατά  την  οποία  πραγματοποιήθηκε  εκπαιδευτική  επίσκεψη 

στην Ιερά Μονή Αγάθωνος και στον Ι. Ν. Αγ. Βασιλείου στην 

περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού Λιανοκλαδίου.

Τα  βήματά  μας  οδήγησε  η  πνευματική  μορφή  του 

Γέροντος  Βησσαρίωνος,  επί  τη  μνήμη  του  οποίου  ο 

Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  μας  κ.  Νικόλαος  ιερούργησε 

στην  Ιερά  Μονή  και  τέλεσε  το  Μνημόσυνό  του  επί  τη 

συμπληρώσει 24 ετών από της κοιμήσεώς του. 

Ο πατήρ Βησσαρίων,  που για  πολλές δεκαετίες  υπήρξε 

πνευματικός  των  ιεροσπουδαστών  του  Σχολείου  μας, 

υπηρέτησε το θέλημα του Θεού και εδόξασε το όνομά Του. Το 

ιερό  σκήνωμα  του  μακαριστού  Γέροντος  βρίσκεται  στο 

Παρεκκλήσι  του  Αγίου  Χαραλάμπους,  όπου,  όταν  ζούσε, 

δεχόταν  τις  εξομολογήσεις  χιλιάδων  πιστών  και  παραμένει 

σήμερα, παρότι έχουν περάσει εικοσιτέσσερα ολόκληρα χρόνια 

από της κοιμήσεώς του και  εννιά από της ανακομιδής του, 

αναλλοίωτο, αδιάφθορο και ευωδιάζον.

Μετά από μία σύντομη στάση στα Λουτρά Υπάτης κατευ-

θυνθήκαμε στον Ι. Ν. Αγίου Βασιλείου στο Σ. Σ. Λιανοκλαδίου, 

όπου μας υποδέχτηκε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, π. Νι-

κόλαος  Καρανάσιος,  παλαιός  και  αγαπητός  απόφοιτος  του 

Σχολείου μας, και  μας μίλησε για την ιστορία του Ναού, κα-
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θώς και του Παρεκκλησίου των Παμμεγίστων Ταξιαρχών. Δε 

μας χάρισε όμως μόνο πνευματική τροφή, αφού στο φιλόξενο 

πνευματικό  κέντρο   του  Ιερού  Ναού  μάς  περίμενε  μια  ανα-

πάντεχη έκπληξη. Πλούσιο γεύμα, που ετοίμασαν με μεράκι και 

ιδιαίτερη φροντίδα οι εθελοντές και οι εθελόντριες της ενορί-

ας για τους καθηγητές, τους μαθητές και το προσωπικό του 

Σχολείου  μας.  Με  γεμάτη  την  ψυχή  και  το  ...  στομάχι  επι-

στρέψαμε το μεσημέρι στη βάση μας. 
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